



## 邮轮是最佳选择

很多人在没结婚之前都恐惧婆媳关系,婚后有了孩子,公公婆婆把儿子辛苦带大,终于空闲一些可以全家人出门旅游了,却发现婆婆已是70岁的古稀年龄,想去很多地方都有心无力。常规的旅行行程安排得非常紧凑,吃饭紧张,每天拖着笨重的行李更换酒店,行程紧张,匆忙拍照后就在车上睡着了。折腾一圈回来只不过是到此一游的手机照片记录。

而邮轮旅游则完全不同,不用赶时间,不用考虑吃不好,睡不好。洗澡方便,如厕方便,不用排队,所有的不方便都可以请服务人员协助解决,婆婆跟她的70岁闺蜜们只要安心享受就好。

根据邮轮上的每日日报

提示,早上几点去看日出,然后去某楼层的餐厅享受丰盛的早餐,很多人爱打够级,老头老太太们凑一起很快都熟悉了,或者去甲板的沙滩椅上晒太阳,看着小孙子吃冰激凌,因为免费,老的小的人手一大碗意大利纯手工冰激凌,接着中午再换个餐厅享受午餐。中午眯一觉,醒来后去游泳,泡按摩池,看大家学习跳舞,参加字画拍卖,喝着免费的下午茶,吃吃五星级酒店大厨做出来的各种小糕点。晚上换家西餐厅感受一番,接着去看精彩的歌舞杂技等表演,不想回房间就去泳池那里的露天影院看电影,打牌,或者去免税店瞅瞅,邮轮生活定会让她这群老太太彻底喜欢上享受生活。

## 准备好N多的服装道具 拍美美的照片去

和她一起上邮轮,说实话,我仅仅只是爱好摄影而已,而她准备了10条不同风格不同质地颜色各异的丝巾,还带了4条方的,长的大披肩,3副墨镜,一堆帽子,任何时候,她都能让身边的朋友有惊喜。单反、微单、卡片、MINI、手机,往往一个镜头,我们运用了周围所有的拍照工具,拍的人开心,摆POSE的人更夸张地配合,随着笑声、说话声,不知不觉我的周围汇集了好多不认识的爱美之人,当然了,随后我被大家征用,也结交了很多朋友。

我喜欢跟不同年龄不同经历的人聊天,他们会告诉我

很多人生的哲理。而邮轮这个看似很大其实也不大的旅游目的地,让我们敞开了心扉,融洽地在一起沟通,平常因为忙碌没有顾及到的细节,因为几天几夜的相处,让我明白了朋友跟家人喜欢的风格跟口味,更让我感受到了久违的亲情。

邮轮,确实是一个最佳的沟通场所,我们在旅行,我们在路上,我们可以利用邮轮上所有免费的服务,让自己的生活更充满愉悦。没有督促,没有埋怨,没有争执,大家齐心协力在一条大船上,领略不同的风景,让讨厌的电话统统失效。

## 出门在外 挑选礼品购买礼物很重要

中国是礼仪之邦,中国人习惯了给亲朋好友带礼物。邮轮不在国内走,真正的邮轮都是带领大家在海外游览。周到的服务,齐全的设施,近乎完美的各项细节布置,这是邮轮旅游跟其他交通工具出行所不同的最大特点。其实,邮轮出行,还有一点就是没有重量跟数量的限制。好吧,有人买了两台榨汁机,3个电饭锅,无数种化妆

品,还有烟跟酒,还有传说中的纸尿裤、姨妈巾,远远望去,好大的行李群啊。没关系,我们这次乘坐的天海邮轮“新世纪号”从青岛起航,返航到青岛,在刚刚开通运行的青岛邮轮母港码头,行李全部可以免费托运,由专人负责搬运,省却了大包小包拎拿扛背的辛苦。据说,有人还真弄了一台电视机回来。

# 说说坐邮轮的那些事儿

这是一个让人迷恋的旅程 让你尽情享受美景亲情和友情

经常有朋友问我,你喜欢坐邮轮吗?邮轮旅行和平常的旅游有什么不同?邮轮旅行最吸引人的地方在哪里?这么多为什么,让我考虑了很久,作为一名资深自助游爱好者,我更喜欢自由自在的旅行,到达的目的地不是重点,享受在路上的过程才最让人迷恋。的确,邮轮旅行也是如此,它满足了我N多天马行空的想法,让我跟家人的关系更密切。今天,我把自己几次坐邮轮的感受总结出来,告诉你一个真实的邮轮旅程。



## 邮轮是小朋友的最爱,去过还想去

春节前朋友的儿子跟她谈,只要语文、数学、英语三门功课都在99分以上,就带他坐邮轮。我很认真地问他为什么选择坐邮轮,其实去泰国吃水果和游泳也不错啊,或者到台湾省感受一下也行,他统统拒绝。

邮轮有专门的儿童活动中心,同龄的小孩子基本上全都集中在一起,做游戏,玩玩具,今天学做冰激凌,后天做

蛋糕,大后天再学做披萨,或者干脆化装成海盗,总之,邮轮上的工作人员变着法让孩子们开心,都不想回到爸爸妈妈身边。

邮轮上所有好吃的都免费,冰激凌免费不限量,精致小点心免费,海鲜免费,水果免费,牛排、羊排统统都免费,寿司有30多种,披萨有各种口味,意大利面很赞,法国蜗牛也格外可口哦。

跟孩子们相比,大人们吃多了就得去健身房锻炼,大人忙着看电影、看歌舞剧,忙着学跳舞、聊天,吃饭也不跟孩子般无所顾忌,小孩子则想吃就吃,想睡就睡,爸爸妈妈和爷爷奶奶变得既不唠叨也不那么啰嗦了。

朋友的儿子跟她说:我再也不用担心你们拖着我去看不喜欢的东西了,我爱死邮轮啦!

5月29日—6月3日:青岛—长崎—福冈—青岛 5晚6天  
6月3日—6月8日:青岛—济州—釜山—鹿儿岛—青岛 5晚6天  
抢票热线:  
13853555610 13853555532  
QQ群:429594238

